



В Александровском районе несовершеннолетний обвиняется в совершении кражи



Александровским межрайонный следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя села Круглолесского Александровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, в феврале текущего года обвиняемый через незапертую калитку и входную дверь зашел в одно из домовладений в селе Круглолесском Александровского района, откуда похитил ноутбук, 2 мобильных телефона и другие материальные ценности общей стоимостью более 10 тысяч рублей.

По уголовному делу выполнены ряд следственных и иных процессуальных действий, проведены товароведческая, дактилоскопическая судебные экспертизы, а также иные следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1151461>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
